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Ata da 12a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 21 de Março de 2019. 

Aos vinte um dias do mês de Março do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 

Secretária, ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães, José Victor Coutinho da Costa. Deixando de 
comparecer o Vereador Edivaldo de Oliveira Cunha. Com a 
presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a 
Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou a Sra. 1a Secretária que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, sendo a 
mesma aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 
prosseguimento o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que 
fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVEOC N° 002/2019 de 
21/03/2019 do Gabinete do Vereador Edivaldo de Oliveira Cunha, 
comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Obras e Serviços 
Públicos ao Projeto de Lei n°003/2019 de autoria dos Vereadores Ediel 
Teles, Cláudia Batista e Ronaldo Linhares, que dispõe sobre criação 
do Fundo Especial de Gestão dos valores arrecadados pelo Sistema 
de Estacionamento Rotativo Remunerado, no âmbito do Município de 
São Pedro da Aldeia. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação — Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei n° 006/2019 
de autoria da Vereadora Mislene Conceição dos Santos que Obriga as 
escolas e creches, públicas e particulares, a capacitar seus 
funcionários para prestar primeiros socorros nas crianças e 
adolescentes e dá outras providências. Parecer da Comissão de 
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Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 012/2019 de autoria do 
Vereador Ronaldo Linhares, que institui a Semana Municipal do 
Escoteiro, no âmbito do município de São Pedro da Aldeia. Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Obras e Serviços 
Públicos ao Projeto de Lei Complementar n° 001/2019 de autoria dos 
Vereadores Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Ediel Teles dos 
Santos e Claudia Batista Gregário Mendonça, que dispõe sobre a 
gratuidade, destinação de vagas para agentes e proibição do uso de 
Reboques pelo sistema de Estacionamento Rotativo Renumerado no 
âmbito do município de São Pedro da Aldeia. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 018/2019 de autoria da 
Vereadora Mislene, que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 
Francisco Abreu Victer. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n°022/2019 de autoria do Vereador Denilson, 
que concede o Título de Cidadão Aldeense ao 2° Sargento PM 
Gleyson Carvalho da Fonseca. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n°023/2019 de autoria do Vereador 
Vitinho, que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Alan 
Cardeck Miranda de Paula. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n° 024/2019 de autoria do Vereador 
Denilson, que concede a Medalha Mérito ao Sr. José Roberto Vianna 
Mendes. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n° 025/2019 de autoria da Vereadora Leni, que concede o 
Título de Cidadã Aldeense a Sra. Solange de Oliveira Gama Bauer. 
Projeto de Resolução n° 019/2019 de autoria da Vereadora Claudinha 
que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Lucas Dutra Sousa. 
Projeto de Resolução n° 020/2019 de autoria da Vereadora Claudinha 
que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Max Jorge Cunha de 
Oliveira. Projeto de Resolução n° 021/2019 de autoria da Vereadora 
Claudinha que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Vitor 
Marcelo da Silva Santos. Projeto de Resolução n° 027/2019 de autoria 
do Vereador Ediel que concede a Medalha Mérito ao Sr. Mauro 
Bernardo dos Santos. Projeto de Resolução n° 028/2019 de autoria do 
Vereador Ediel que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 
Alequisandro Menezes da Silva. Projeto de Resolução n° 029/2019 de 
autoria do Vereador Denilson que concede o Título de Cidadão 
Aldeense ao Sr. Badger Nunes Fernandes. Projeto de Resolução n° 
030/2019 de autoria do Vereador Denilson que concede o Título de 
Cidadão Aldeense ao Sr. Mauro Pereira Gusmão. Indicação n° 
026/2019 de autoria do Vereador Denilson, que indica serviços de 
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manilhamento, para a Rua Amélia Soares dos Santos, localizada no 
Bairro Baixo Grande. Indicação n ° 028/2019 de autoria do Vereador 
Bruno Costa, que indica a colocação de Rede de Esgoto na rua 
Leopoldina Alcântra Valente, localizada no Bairro Balneário das 
Conchas. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Leni Santos que comentou sobre a sua Indicação 
n° 207/2017 sobre uma obra de drenagem no Bairro Poço Fundo e que 
já fazem dois anos e até hoje não foi feito. A Vereadora em seguida 
solicitou o apoio dos Vereadores desta Casa para que votem contra o 
Veto que foi dado pelo Chefe do Poder Executivo ao Projeto de Lei n° 
207/2018, de sua autoria que inclui a disciplina Libras nas Escolas 
Públicas Municipais. Com a palavra o Vereador Ediel que se reportou 
às várias vezes em que cobrou do Secretário de Serviços Públicos 
sobre os problemas causados por falta de varredores de rua no Bairro 
Porto do Carro e hoje faz o seu agradecimento ao Secretário, que 
enviou na semana passada três varredores de rua ao local, onde a 
população ficou satisfeita e mandou agradecê-lo. O Vereador relatou 
também os problemas na Estrada do Alecrim e do projeto da 
Secretaria de Obras para aquela área. Pede ao Senhor Francisquinho 
que leve ao Prefeito para que a licitação para as obras sejam feitas o 
mais breve possível. Finalizando o mesmo mostrou total indignação 
com a empresa Enel, que fará um reajuste anual na nossa energia 
elétrica, mesmo não fazendo um serviço de qualidade, pelo contrário, 
um péssimo serviço à nossa população, com constantes picos de luz. 
O Vereador solicitou ao Presidente uma Moção de Repúdio para a 
empresa Enel. O Sr. Presidente colocou em votação o pedido do 
Vereador Ediel que foi aprovado pela totalidade de Vereadores 
presente. Não havendo mais orador inscrito nesta etapa da Sessão o 
Sr. Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos de acordo com 
o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Sr. 
Presidente solicitou a Sra. ia Secretária que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Claudia Batista 
Gregório, Mislene Conceição dos Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Denilson de Souza Guimarães, José Victor Coutinho da 
Costa. Deixando de Comparecer o Vereador Edivaldo de Oliveira 
Cunha, cuja ausência foi justificada através de oficio. Dando 
prosseguimento passou o Sr. Presidente à Ordem do Dia: Em 2a

Votação o Parecer Conjunto das Comissões competentes ao 
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Projeto de Lei n° 011/2019, Mensagem n° 003 do Chefe do Poder 
Executivo que altera as Leis n's 2.591/2015, 2.640/2016 e 
2.702/2017, retificando o piso salarial dos Profissionais do 
Magistério Público Municipal.  Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em 2a Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões competentes ao Projeto de Lei Complementar n° 
002/2019, Mensagem n° 005 do Chefe do Poder Executivo, que 
dispõe sobre normas e critérios para a legalização de obras 
construídas irregularmente mediante o pagamento da Mais Valia. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
2a Votação o Parecer Conjunto das Comissões competentes ao 
Projeto de Lei n° 013/2019, Mensagem n° 004 do Chefe do Poder 
Executivo, que altera a Lei Complementar n° 78/2010 que concede 
incentivo fiscal na execução de projetos habitacionais no âmbito 
do Programa Minha Casa, Minha Vida. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2a votação os Pareceres da 
Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n's 
04,09,010,011,012,013 de iniciativa dos Vereadores de ambas as 
bancadas que concedem Títulos de Cidadania às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votação os Pareceres da Comissão de 
Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n's 
014,015,016,017/2019 de iniciativa dos Vereadores Bruno Costa e 
Mislene que concedem Comendas e Medalhas às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em discussão e Votação Única o Veto Integral do Chefe 
do Poder Executivo, encaminhado através do Ofício n° 030/2019 
GP-CM do Gabinete do Prefeito ao Autógrafo do Projeto de Lei 
n°207/2018 de autoria da Vereadora Leni Santos que inclui a 
disciplina libras nas Escolas Públicas Municipais. Foi o mesmo 
Rejeitado pela totalidade de Vereadores presentes. Fim da Ordem do 
Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais. Pelo livro de 
inscrição assomou a tribuna a Vereadora Claudinha que fez a leitura 
do Requerimento n° 204/2019, informando sobre a data de 04 de abril 
para os convocados comparecerem a esta Casa. A Vereadora Leni 
parabenizou o Controlador desta Casa, Dr. Rafael pelo seu 
aniversário. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Vice Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para o dia 26 de Março, 3a Feira, as 10,30h. Para Constar, 
Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a Secretária, 
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lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 21 
de Março de 2019. (Dois mil e dezenove). 
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Vereador Brun(c! ndonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
- Vice-Presidente — 

Vereadora Claudia a is a regório Mendonça 
Secretária-

Vereador Mislene Conceição dos Santos 
-2a Secretária - 
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